

Международный инновационный молодежный форум пройдет в Минске в 2025 году



НОВОСТИ ТЕМЫ **"МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА БЕЛАРУСИ"**

Более ста представителей разных стран объединил профсоюзный молодежный форум "ТЕМП"

Лауреат спецфонда Президента: профессиональной огранкой молодого таланта занимается педагог

26 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. Международный инновационный молодежный форум пройдет в Минске в 2025 году. Об этом журналистам сообщил министр образования Андрей Иванец после пленарного заседания Форума ректоров ведущих университетов Беларуси и Китая, которое прошло сегодня в Национальной библиотеке Беларуси, передает корреспондент БЕЛТА.

[В Минске начал работу Форум ректоров ведущих университетов Беларуси и Китая](#)

"Развитие взаимоотношений между Беларусью и Китаем в области образования в первую очередь нацелено на развитие межуниверситетских связей. Это не только подготовка кадров по инновационным специальностям, но это широкий спектр научно-технического сотрудничества, молодежных обменов. На сегодняшний момент между нашими университетами действует более 700 двусторонних соглашений, это очень большая цифра. О динамике наших двусторонних взаимоотношений свидетельствует то, что только за последние 2 года их было подписано более 200, в первую очередь благодаря поддержке глав наших государств - нашего Президента Александра Лукашенко и председателя КНР Си Цзиньпина. Сегодняшний форум ведущих учреждений высшего образования Беларуси и Китая, наверное, является самым крупным форумом, который проходит в Минске. Это еще раз подчеркивает всепогодный и всесторонний стратегический уровень партнерства между нашими странами. Конечно, очень важно, что в рамках встречи секретаря партийного комитета Пекинского университета Хао Пина с Президентом нашей страны Александром Лукашенко была достигнута договоренность, и та инициатива, которую выдвинули наши вузы, а именно создание белорусско-китайского Центра фундаментальных исследований, сегодня нашла свое отражение. Это принципиально новый шаг в наших двусторонних взаимоотношениях, потому что фундаментальные исследования в области трансформации производства, науки о жизни, а также ряд гуманитарных исследований позволят нашим странам выйти на принципиально новый уровень", - сказал Андрей Иванец.



Что касается озвученной ранее в рамках двухсторонней встречи инициативы о проведении Международного инновационного молодежного форума молодых исследователей, руководитель образовательного ведомства отметил, что подготовка к нему уже начинается. "Потому что за теми молодыми людьми, которые сегодня приходят в науку, за их интеллектуальным потенциалом стоит будущее не только экономик, но и в целом народов наших двух стран", - добавил министр.

В целом же, по словам Андрея Иванца, сотрудничество в сфере образования характеризуется серьезными достижениями. "В настоящее время реализуется 40 совместных образовательных программ высшего образования, 12 из которых начаты в текущем учебном году. В стадии разработки находится еще 20 совместных образовательных программ, в том числе и по подготовке кадров высшей научной квалификации. Полагаю целесообразным дальнейшее расширение практики реализации данных программ ведущими учреждениями высшего образования наших стран по инновационным специальностям, по которым у наших китайских коллег высочайший уровень, а в наших белорусских вузах - соответствующие научные школы. Новый этап технологического инновационного развития, основанный на углубленном развитии промышленной трансформации, развитии технологии искусственного интеллекта, требует реализации конкретных мер по укреплению научно-технического сотрудничества наших стран. В настоящее время на базе учреждения высшего образования двух стран функционируют 13 совместных образовательных и научных структур - 6 лабораторий, 5 биоцентров и 2 института. Нам предстоит направить усилия на дальнейшее развитие совместных научно-исследовательских центров, лабораторий и других платформ по созданию инновационных разработок, поиску новых возможностей увеличения результативности, внедрению научно-технических разработок в плановые секторы экономики", - проинформировал министр.



Фото Николая Петрова